

台中市召會週訊

第 2135 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「活在神國的實際裏」

第七篇 為帶進神的國而有屬靈的爭戰，以及活在神愛子的國裏

屬靈爭戰的目的是要帶進神的國。(太六 10。)屬靈的爭戰是必需的，因為撒但的意志在對抗神的意志。(弗五 17。)屬靈爭戰的源頭，乃在於神的意志與撒但意志之間的衝突。(賽十四 12~14。)天使長路西弗因着自己的高位和美麗而驕傲，以致興起邪惡的意圖，這就成了撒但的意志。(結二八 17~19。)路西弗的背叛是現今發生在國家之間，以及社會、家庭和個人裏面一切爭戰的起頭。(參啓十二 3~11。)神要受造的人對付受造而墮落的撒但。為此，人的意志必須與神的意志站在一起。(太七 21。)作為召會，我們的爭戰乃是要征服撒但的意志並擊敗神的仇敵。(弗六 11~13。)

屬靈爭戰乃是神的國與撒但的國之間的爭戰。(太十二 26、28。)神的國與撒但的國二者敵對。因此，要使神的國來臨，就需要有屬靈的爭戰。召會的職責就是繼續基督所作那抵擋撒但的得勝工作。神的國是神聖意志的行使，以神的能力去推翻撒但的能力。(六 10。)甚麼時候魔鬼被趕走，甚麼地方仇敵的工作被神的能力取代，就是神的國臨到了。(十二 28。)
 「當你爭戰的日子，你的民要以奉獻為彩飾，甘心獻上自己」。(詩一一〇 3 上。)就屬靈的意義說，我們現今正在基督爭戰的日子，為着祂，我們必須成為甘心祭。(利二二 18。)我們要從事屬靈的爭戰，以擊敗神的仇敵並帶進神的國，就需要絕對並徹底地奉獻給主。在神的眼中，這樣的奉獻乃是一種彩飾。

父已經「拯救了我們脫離黑暗的權勢，把我們遷入祂愛子的國裏」。(西一 12~13。)黑暗的權勢乃是指撒但的權勢。神乃是光，撒但就是黑暗。蒙拯救脫離黑暗的權勢，乃是蒙拯救脫離掌死權的魔鬼。(來二 14。)我們已經藉着基督的死，並藉着在復活裏基督的生命，蒙拯救脫離魔鬼撒但。父已經「把我們遷入祂愛子的國裏」。神的兒子是神聖生命的具體化身和彰顯。因此，子的國乃是生命的範圍。(約壹五 11~12。)我們遷入神愛子的國裏，這事實指明，這生命的範圍是在愛裏，不是在懼怕裏。在此，我們在屬天的管理和約束之下，有在愛中、憑着生命並在亮光下的真正自由。(太七 13~14。)我們享受基督並過召會生活。

神愛子的國是神旨意的一個重要方面。(西一 9，四 12。)在神愛子的國裏只有一個人位，就是包羅萬有的基督，和一條道路，就是十字架。(二 9、14~15。)這一位基督，乃是宇宙的中心和焦點。神的心意乃是要賜給我們一個人位，就是包羅萬有的基督。(二 10。)十字架乃是神行政的中心，對付宇宙中一切消極的事物。神藉着十字架管理萬有並對付萬有。在神愛子的國裏，在舊造並在新造中，基督都居第一位，居首位。(一 18。)我們若看見基督居首位的異象，我們的基督徒生活和召會生活就會有徹底的改變。讓主在凡事上居首位，就是用起初的愛，上好的愛來愛祂。(啓二 4。)我們必須願意受調整、被破碎、成為無有，使主在我們裏面，藉着我們並在我們中間，能有路建造祂生機的身體。如此，在神愛子的國裏，我們經歷並享受基督的包羅萬有。

❖ 翟兆義

本週晨興進度申言主題

第八篇 傳揚國度的福音並使萬民作主的門徒

- | | |
|------------------------------|------------------------------|
| 1、可四 26 主把種子撒到人的心裏 (p.144)。 | 2、撒到我們裏面的神是國度的基因 (p.145)。 |
| 3、神的國是神種到人裏面成為國度 (p.146)。 | 4、這國度種子的收成是在啓示錄中 (p.147)。 |
| 5、太九 36 以色列人如羊沒有牧人 (p.148)。 | 6、主啓示祂是羊的牧人和莊稼的主 (p.149)。 |
| 7、太十二 28 主靠神的靈趕鬼作事 (p.150)。 | 8、來九 14 主藉永遠的靈獻上自己 (p.151)。 |
| 9、太二四 14 世代終結的重要兆頭 (p.152)。 | 10、啓六 2 福音與得勝基督一同往前 (p.153)。 |
| 11、太二八 19 將人進入三一神名裏 (p.154)。 | 12、照基督這第一個神人的模型生活 (p.155)。 |

歐洲開展交通（二）

今年主也繼續帶領祂在德國的眾召會往前，特別是今年在漢堡和杜賽多夫舉行了聖經研討會，有超過二十幾位尋求者參加，至今還有多人在聖徒的接觸和牧養中，當地召會也藉此得着鼓勵。十一月二十三日在柏林也有舉行一次聖經研討會，求主藉此將許多尋求者帶到祂的羊羣裏。每月一次約一百三十位弟兄參加線上的負責弟兄成全，目前即將完成兩年四期的訓練。願主在各地得着許多愛主受成全的弟兄們，能配搭一起背負主的見證，並應付擴展的需要。在柏林從去年九月也帶領聖徒，以小組的方式線上一同讀生命讀經，每週兩篇，目前也有七十至八十位聖徒一同有分。十月份校園的福音節期，非常感謝新竹與新北近二十位聖徒前來配搭，給我們極大的加強。

身處歐洲，特別感受到世界局勢的動盪，俄烏戰爭與以巴衝突的持續，歐洲議會極右派勢力崛起，...等，裏面深覺主要藉着世界局勢的改變，在歐洲有所行動。盼望藉着眾召會的代禱並扶持，使主恢復的見證在歐洲繼續生根並擴展。(全文完) ❖林承恩

家聚會牧養材料

重生（一）

一、禱告主的話

約三6：「從肉體生的，就是肉體；從那靈生的，就是靈。」

二、享受職事信息

當你悔改，信主，罪得赦免，與神和好之後，這一位愛我們的神，就是那賜生命的靈，便進到我們裏面，在我們的靈中把我們的靈重生了。約翰三章說到尼哥底母，他是猶太人的官，尊稱主耶穌是從神那裏來作以色列人教師的，所以來請教主耶穌。但主耶穌對他說，「人若不重生，就不能見神的國。」尼哥底母不明白重生的意思，他以為重生是進到母腹裏再生一次，所以對主耶穌說，「人已經老了，如何能重生？豈能再進母腹生出來麼？」

但主耶穌所說的重生，乃是從水（就是死）和靈（就是生命）而生。接着主又說，「從肉體生的，就是肉體；從那靈生的，就是靈。」第一個靈是神聖的靈，指神說的。神是靈，我們從祂生，就是從靈生，結果我們就是靈，就是約翰三章六節裏的第二個靈。這就是得重生。(神救恩生機的一面，二四至二五頁。)

三、歡唱詩歌（詩歌第154首第二節）

藉着你死並你復活，你就成為神長子；藉着重生分賜生命，我們成為神眾子。

我們是你生命繁殖，是你許多的弟兄，我們是你榮耀複本，是你神聖的擴充。

四、為彼此健康、工作、家人代禱

以賽亞書第六十一至六十二章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

1、主_____的靈在我身上，因為耶和華膏了我，叫我傳好信息給困苦的人；祂差遣我去為傷心的人_____，宣揚被擄的得自由，被囚的得開釋。(六一1。)

2、你們要經過，要從_____經過；豫備百姓的路；要修築，修築_____；撿去石頭；為眾民高舉_____。(六二10。)

舊約「以賽亞書」第六十三章讀經拾穗

生命讀經

以賽亞書生命讀經第五十四篇。

真理要點

一、基督乃是耶和華面前的使者，為着對付列國。(賽六三 1~6, 9。) 祂是耶和華面的使者，意思乃是祂就是耶和華的面。「祂面的使者」，指明「祂的面」和「使者」是同位。我若與你在一起，你和我是一個人。我若是你的，就是說你和我是一。丈夫可能說，他是他妻子的，那就是說他與他的妻子是一。「在祂面前的…」含示兩個人。「祂面…」的，含示一個人。耶和華的使者就是耶和華的面。耶和華面的使者，意思是這位使者就是耶和華的面。

二、基督要回來踹大酒醅，在哈米吉頓毀滅敵基督和列國的惡人。(賽六三 1~6。) 這踹不是積極一面的收割莊稼，乃是消極一面收割神對惡人的審判。在基督回來時，祂要將世界焚燒，並踹大酒醅，包括敵基督。祂這樣作，就清理了全地。然後祂要把神的國帶到這地上，那就是復興的時候。那個復興要帶進新天新地。

生命經歷

一、「耶和華面前的使者」這辭，大多應用於神子民的仇敵。首先，祂在那裏對付法老及其埃及軍兵。祂在前頭又在後面保護着神的子民。甚至在撒迦利亞書，祂是那保護的使者，描繪為騎在紅馬上的。以賽亞用這兩項（「耶和華的受膏者」與「耶和華面前的使者」）來總結他對包羅萬有之基督的觀點——一個對神的選民是如此甜美，一個對神選民的仇敵是如此剛強。

二、恩典的時代是復興時代的豫嘗。希伯來六章告訴我們，恩典時代是來世權能的豫嘗。(5。) 今天我們正在享受來世復興時代的權能。這個來世就是國度的時代，千年國的時代。當我們進入恩典的時代，我們就走向下一個世代，復興的時代，國度的時代。我們今天所享受的乃是豫嘗，但這豫嘗將要在復興時代得着全嘗。

❖ 艾伯信

結晶圖表

活在神國實際裏的信徒，應傳揚國度的福音，使萬民作主的門徒，將人浸入到三一神裏，並教導神聖的真理。

第八篇 傳揚國度的福音並使萬民作主的門徒

太24:14 這國度的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期纔來到。

太28:18 耶穌進前來，對他們說，天上地上所有的權柄，都賜給我了。

太28:19 所以你們要去，使萬民作我的門徒，將他們浸入父、子、聖靈的名裏，

太28:20 凡我所吩咐你們的，無論是甚麼，都教訓他們遵守；看哪，我天天與你們同在，直到這世代的終結。

啓6:2 我就觀看，看哪，有一匹白馬，騎在馬上的拿着弓，並有冠冕賜給他，他便出去，勝了又要勝。

壹 傳揚國度的福音

一 神國是基督自己

1 基督是神國種子

2 神國撒在信徒裏

3 神國完滿的發展

a 福音書撒播種子

b 行傳是種子繁增

c 書信是種子長大

d 啓示錄種子收成

e 國度是完滿發展

f 聖城最完滿發展

二 基督職事的所是

1 恢復拯救的醫生

2 慈心牧養的牧人

3 收割莊稼的主人

三 基督職事的所作

1 神聖三一的和諧

2 為神地上的權益

四 世代終結的兆頭

1 福音為建造身體

2 福音產生得勝者

貳 使萬民作主門徒

一 浸入三一神的名

1 浸入基督的死裏

2 浸入基督的身體

二 教導神聖的真理

1 被訓練成為神人

2 生命裏長大成熟

聖經學習單答案：1、耶和華、裹傷；2、城門、大道、旗號。

藉着在聚會中說話而湧流基督

操練在聚會中說話

在召會聚會中，凡為基督說話的人，就對基督有所享受，裏面也得滿足。不但如此，為主說話以後，他會發覺要作違背主的事就更加困難。我們為主說話不但使我們被主充滿，也使我們與祂更親近。我們在聚會中說話，保守我們遠離試探和引誘。任何一個在聚會中說話的人，都不可能隨後就去屬世的娛樂場所。

另一面，凡定意不說話的，裏面都受苦，並且已經被擊敗。在聚會中說話不是小事。我們都需要說話，將我們對主的享受湧流出來。我們若都在聚會中說出基督，我們所領畧之基督的豐富就得着彰顯，並且所有參加聚會的人都會在身體裏享受基督。這樣我們就會享受身體基督。(林前十二 12。)這種活的聚會，與所謂基督教的崇拜有很大的不同。在聚會中說話不是表演；我們的說話乃是基於我們每日與主同行。裝假或妄自行事乃是虛假，不會產生持久的結果。我們若對主認真，就必須在祂面前行事為人，天天以祂作我們的人位，並與祂是一。然後我們自然而然會被祂充滿，並且很容易敞開我們自己來說到祂。

關於我們在聚會中說話的實行要點

我們說話，需要運用我們的靈，但不該太興奮。我們太興奮，所說的話別人就聽不清楚。當然，話說得清楚而不運用我們的靈也是錯的。我們為主說話，需要運用並釋放我們的靈，也需要管制我們的發表，使人能領會我們所說的。此外，我們絕不可用怪異的發表或聲音說話。我們的聲音該正常且真摯，使人領悟我們是正確的人說神聖的事。聚會到一個時候，我們靈裏也許會有感覺，這時要唱某一首詩歌。我們當下若沒有唱那首詩歌，就失去了機會。我們需要學功課，全人專注於那靈。單單運用我們的心思並不彀；我們還必須運用我們的靈。我們若隨從我們的靈，抓住機會唱一首合宜的詩歌，聚會中的水流就會得着加強，並且我們會更享受主的同在。

聚會是我們日常行事為人的展覽。我們的日常生活是我們聚會的基礎。沒有日常正確的行事為人，就很難有美好的聚會。除了有日常正確的行事為人，我們在聚會中說話，還必須操練釋放我們的靈，並使用清楚的辭句。有時我們需要考量，需要怎樣的辭句纔有最好的發表。我們若用正確的辭句，人就會更清楚的明白我們的話，並得着更多的感動。我們都需要操練、學習、並實行這些關於聚會的實行要點。

不在意老觀念，只運用我們的靈呼求主，並湧流它以應付人的需要

我們日常的行事為人應當在靈裏並照着靈。(4。)我們需要不斷地呼求主以接觸祂。每當我們呼求主，就將自己從心思遷入靈裏。(林前十二 3。)……我們說，「哦，主耶穌，」就征服我們的心思，並敞開我們的靈，與主是一。我們若這樣操練，就會有基督的東西，在我們說出祂時湧流出來。這必須是我們日常行事為人的方式。

在這樣的光景和情況中，我們聚在一起，就反映了我們的日常生活。我們呼求主耶穌，喝那靈，且在我們靈裏被充滿，(羅十 12，林前十二 13，弗五 18，)並湧流出申言，就是為主說話和說出主來；結果，那靈就從我們的靈流出，應付人的需要。人真正的需要是在他們的靈裏，不是在他們的心思裏。人所需要的，無法由他們의思想和觀念應付；這些不過會使他們在屬靈上死沉。惟有從我們靈裏，將那靈釋放出來，纔能應付人真實的需要。人聽一篇好信息，也許只是運用並挑動他們的心思，卻沒有得着甚麼，以應付他們靈裏真正的需要。然而，我們在聚會中湧流我們所享受的基督，人就在他們的靈裏得着滋養。主在我們當中正要恢復這簡單的路。

神的經綸這件事在於活的基督。接受基督的路，就是呼求祂這真正的、活的、現時的、便利的人位；我們能以活的方式接觸並享受祂。我們呼求主，就把祂接受到我們裏面。然後祂就逐漸吞滅我們裏面一切消極的事物，包括我們的己，並且以祂自己浸透我們全人。我們若實行這裏所交通的，當我們聚在一起時，就會自然而然且沒有自覺的述說主耶穌的事；這樣我們就會在基督裏達到成熟，達到長成的人。(李弟兄文集一九七三至七四年第一集，在地方召會中享受並供應基督，第二章。)

專項報導

青少年集中福音收割聚會蒙恩報導

本次福音聚會「平安、光明、新生命！」在眾聖徒的歡呼中圓滿結束，有近 180 位學生（80 位福音朋友）及 100 位服事者及家長，總計 280 位一同參與。會後有 6 位青少年及 2 位家長，共 8 位信而受浸，成為我們親愛的弟兄姊妹，眾人都能見證「流淚撒種的必歡呼收割。」

人人列名 拚上禱告

本學期青少年操練列出名單，週週為人題名禱告。特別在福音聚會前一個月，各區都積極列名，每個青少年都有自己禱告及邀約的目標。服事者陪伴青少年將邀約到的學生一一列在羣組上，使眾人彼此激勵。藉由全召會拚上禱告，不斷在禱告中運用信心宣告基督得勝，叫主捆綁壯者，釋放每一個祂所揀選的器皿。如此下來，名單越加越多，青少年在邀約同學上，一一都有突破。

信心工作 母子得救

玉萍姊妹曾擔任游泳教練，多年前接受學生的邀請來到兒童排，三個孩子很快融入，十分喜樂。這個家雖因父母工作忙碌未穩定前來，弟兄姊妹仍惦記這一家。幾年後再受邀和青少年到杉林溪相調，當年的同伴長成竭力愛主的青少年，久未見面卻一見如故，都調在一起。我們便開始約一週一次晚禱，全家人週週都接受牧養；每次和孩子晚禱，發現他們正如主話所說：「像纔生的嬰孩一樣，切慕那純淨的話奶，叫你們靠此長大，以致得救。」因祥峻弟兄已經六年級，我們便邀請他參加青少年排，全家也一起來。在聖徒勞苦且柔細的陪伴下，孩子們願意敞開，使媽媽很受感動。原本他們不一定能來福音聚會，但我們藉着禱告並在信心裏，宣告這個家會得救。感謝主，最後媽媽與兒子在今天一同受浸歸入主！

長期牧養 得少受浸

從二〇二二年三月，聖徒們開始接觸焙貴姊妹一家，持續進行生命教育課程，並且家訪看望。眾聖徒彼此配搭，服事他們參與得榮日、野餐相調、吉他班、讀書園、運動相調等。藉着每月一次主日聚會及愛筵，他們的心逐漸向眾聖徒敞開，甚至今年九月起，週週參加二十三區青少年排。姊弟兩人持續與同伴們讀書報、得建造，開始有很大的轉變，週週都非常期待週五的小排。在十月份聖徒家訪的過程中，媽媽看見我們何等愛她的孩子，便親口同意孩子們可以在福音聚會受浸。原本當天媽媽要上班，主奇妙的調度使她可以前來，孩子們受浸後都很喜樂，眾聖徒也一同歡樂！求主記念姊妹跟爸爸也早日得救。

除了得救的 8 位新人，還有 72 位福音朋友在迴響單上表示願意繼續與我們讀聖經，並願意參加校園排。我們相信國度的福音已經如同種子撒在每位朋友的心裏；只要繼續禱告、牧養、陪伴，必定能結實三十倍、六十倍甚至一百倍。感謝主給我們結果子的經歷，也使我们經歷在禱告上與祂同勞苦；我們要繼續操練為人題名禱告，把我們的心上人背負到祂面前，深信莊稼的主必豫備他們的得救！



中二照顧區 十二大區進校園得青年



嶺東科大排聚集



排聚集帶人得救

十二大區的弟兄姊妹除了在禱告聚會之外，每週六早上也都一起為着主在嶺東科大的校園福音行動迫切禱告。感謝主，主在這學期將許多新生加給這所校園，實在不是我們能彀作甚麼，乃是藉着堅定持續的禱告，主就將繁增的福加給祂的召會。

除了禱告以外，聖徒們也積極配搭校園工作，每週三得勝班結束後，我們相約一同進校園接觸青年人。每次約有3至4位聖徒在嶺東科大校門口傳福音，將福音單張發給嶺東的學生，並豫備小排的愛筵，邀約他們一起到嶺東會所喫晚餐。感謝主，有些學生拿到單張，就自己來到會所與我們喜樂相聚。在聖徒的關心以及好喫食物的顧惜之下，學生們雖然身在外地，卻感受到家的溫暖。學生們因着排裏的彼此關心、互相教導，開始明白聖經、認識真理，也就心敞開，願意接受救恩。主陸續將嶺東的學生加給祂的召會，至今已有兩位弟兄在排聚集裏受浸得救。

願主得着嶺東科大的青年人，不僅在排聚集中得救，更能在大學四年裏受成全，成為主手中合用的器皿。

北一照顧區 從靜態的年長排到動態的年長排

去年全召會年長組的交通與檢討中，我們將這些建議融入今年的年長排裏。從今起，我們北一的年長排有重大的改變：

第一週：我們安排點心時間，並歡唱詩歌、追求職事文摘和分享。點心使年長聖徒得顧惜，加上藍芽音響伴奏詩歌，使我們不至於唱走調。追求職事文摘則使我們更深入當週信息的內容，大家踴躍分享，常有深淵與深淵的響應。

第二週：藉着追求職事文摘，我們先將主喫飽，追求後再分組去看望，而得以在看望中流露生命，供應基督。讚美主，聖徒們年紀漸長，還是能走出去看望軟弱的聖徒，個個都是有功用的肢體。

第三週：出外相調。藉着出外相調，我們在欣賞舊造之餘，有更多時間彼此深入交通，更認識主在我們身上的愛。

第四週：追求職事文摘、帶動唱或美勞。美勞與帶動唱訓練年長聖徒手腳並用，可以延緩老年癡呆與失智。

第五週：追求職事文摘，並舉辦健康講座。藉着健康講座，年長聖徒能吸收養生知識，在生活中為主珍重身體。

這樣的實行近一年下來，年長排繁增約 10%。我們盼望年長聖徒們能有又新又活的聚集，過喜樂的召會生活，靈魂體都被加強，讚美主。



報 告 事 項

一、本週 (12/9~12/15) 真理追求進度：

- 1、生命讀經追求進度：羅馬書生命讀經第五十二至五十三篇。
- 2、李常受文集追求進度：一九七一年第二冊「基督是實際」第四章至第十章。

二、晨興聖言追求進度：

12/16 (一) 起晨興進度為二〇二四年感恩節相調特會信息，總題：「為着神的經綸，在神的行政下過基督徒生活和召會生活」，以五週的時間追求，追求一、三、四、五、六篇。

三、二〇二四年冬季錄影訓練報名：

- 1、訓練主題：「經歷、享受並彰顯基督 (二)」。
- 2、訓練日期：2025/1/11 (六) 開始，由各班自行安排，並於一個月內完成。
- 3、班別：照顧區或大區錄影訓練班、英文錄影訓練班 (市政會所)、晨間錄影訓練班 (中興會所)。各班參加人數不足20人，不得開辦，請與臨近大區合併舉辦。
- 4、豫備聚會：2025/1/10 (五) 晚上9:30線上舉行，各班總管務必參加，請儘快將總管名單回報給潘曹婉莉姊妹。
- 5、教材：訓練教材數量請於12/13 (五) 中午前回報給潘曹婉莉姊妹，逾期無法保證有書。
- 6、報名：請向各區負責弟兄報名，並繳交個人奉獻款600元 (非報名費)，2025/1/8 (三) 截止。
- 7、報名方式：請以大區為單位彙整後，至「點名系統」內之「報名系統」勾選。

四、十二月二十八日中一照顧區福音收割聚會：

中一照顧區福音收割聚會於12/28 (六) 在中國醫藥大學英才校區互助大樓一樓1A01教室舉行，下午3:30報到，3:50開始聚會。請弟兄姊妹們列名單多禱告，抓住機會為親友開福音的門。目標：邀約30位福音朋友到會，15位加入小排，5位受浸。

五、青職組：

青職聖徒年終感恩相調於今天 (12/8) 下午3:00~5:00在科園會所舉行，邀請青職聖徒及有心陪伴的聖徒一同參與，可帶點心及豫備蒙恩見證共同分享。請掃描右側QR Code或至以下連結：<https://user280435.pse.is/6psdyr>報名。



青職年終感恩

六、大專組：

大專期末特會將於1/11 (六) ~1/13 (一) 在宜蘭舉辦，本次特會將進入「羅馬書」，邀請大學及社區聖徒參加，詳細資訊及報名請掃描右側QR Code或連結：<https://reurl.cc/mRdA3j>。



大專期末特會

七、青少年組：

- 1、晨興進度：《聖經之旅》第八冊第十一課「主受死的豫備」。
- 2、二〇二五年中金彰投雲嘉青少年寒假特會報名：2025/1/23 (四) 至2025/1/25 (六) 於中部相調中心舉辦，本次主題：「作主獨特子民」，啓示我們的召會生活該是國度的生活，更多憑着主行事為人。報名截止日期至12/23 (一)，費用請參閱通啓；除了通啓的收費方式，本次無其他方案，繳費纔算報名完成，截止日期後就不再受理任何報名。

八、兒童組：

親子健康生活園第二次家長豫備聚會於12/15 (日) 下午3:00~5:00在復興大樓五樓舉行，會安排親子園課程帶領的示範，並且彼此研討，非常重要，請所有報名的家長務必參加。請掃描右側QR Code報名。



健康生活園豫備聚會

九、書報組：

- 1、舊約「耶利米書·耶利米哀歌」單行本豫訂：以小區為單位，每本100元。優惠至12/13 (五) 止。請需訂購的小區儘快回報。
- 2、加拉太生命讀經訂購：大區十套以上，一套特價270元。請各大區於2025/1/13 (一) 前訂購。

禱告事項

- 一、請為「拚禱告要繁增，進校園得青年，約喫飯流通愛」的實行禱告，每小區至少有 2~3 個活力小組，操練週週為福音朋友的得救禱告，邀請他們喫飯，區區得新人。
- 二、請為 12/28 中一照顧區福音收割聚會禱告，眾聖徒被福音的火焚燒，邀約同伴週週為所列的名單代禱並出訪，在身體裏一同配搭結果子並邀人有分排聚集。聚會目標：邀約 50 位福音朋友到會，25 位加入小排，7 位受浸。
- 三、請為參加 11/8 青少年福音聚會的 80 位福音朋友禱告，各個都是一塊好土，不只參加這次的福音聚會，也願意和我們一同過召會生活，繼續天天加強禱告。
- 四、請為 1/23~1/25 青少年寒假特會報名禱告，願主賜給他們智慧和啓示的靈，使他們能在特會裏充分認識主，異象向他們開啓，各個起來愛主。
- 五、請為 11/30 參加青少年中幹成全的 68 位禱告，願主得着每一位青少年，在生活中都能像主一樣成為好撒瑪利亞人，常常對人動慈心，並有更主觀的經歷。
- 六、請為 12/15 親子健康生活園的第二次家長豫備聚會禱告，盼望每一位家長釋放時間前來，在身體裏彼此研討親子園課程的帶領，使每一位受主成全，供應生命給人。(目前僅 26 人報名。)
- 七、請為台中大學福音禱告，各大區同心合意進校園，一同配搭得着新生、平安之子，成全召會下一代。盼望得着 147 位大學生受浸得救(目前已受浸得救 75 位)。

召會生活人數

十一月二十五日至十二月一日：

大區	一	四	三	二	三	十一	三	七	二	三	二	四	十	二	三	二	二	三	六					
基數	129	107	89	57	77	105	89	81	94	79	60	101	32	78	104	84	107	108	64	71	58			
主日	123	93	73	56	75	81	79	56	100	84	45	96	22	62	97	72	92	104	59	64	43			
青職主日	10	10	8	5	8	10	10	8	11	14	4	10	1	8	23	10	21	9	10	2	8			
禱告	40	28	31	20	14	17	28	18	34	32	15	21	9	12	33	23	24	35	17	10	20			
家聚會	161	120	83	62	31	73	57	57	97	115	52	132	33	93	73	96	92	154	106	66	77			
小排	85	84	54	34	77	41	48	37	75	67	36	92	14	51	48	48	59	72	61	42	38			
出訪	28	24	21	24	4	21	4	9	58	24	12	34	4	20	28	25	23	24	22	9	16			
生命讀經	61	33	37	42	37	38	26	28	46	41	22	35	7	18	34	27	42	41	22	43	22			
青年受浸目標	39	17	11	10	7	15	12	18	20	11	10	20	5	10	11	21	6	16	8	9	9			
青年受浸	6	8	5	4	6	6	7	3	14	7	4	19	4	7	6	5	5	10	11	5	4			
大區	七	二	八	二	九	三	十	三	八	五	十三	三	五	八	十二	十六	二	五	四	一	六	十四	三十	合計
基數	94	76	96	99	90	56	52	63	58	105	88	55	126	95	60	57	92	122	75	126	3459			
主日	92	64	79	93	83	53	51	64	49	96	62	50	105	87	55	62	58	94	66	93	3032			
青職主日	16	13	8	16	9	6	9	6	5	7	7	12	16	13	3	13	4	11	20	12	406			
禱告	20	24	18	16	18	16	10	19	17	24	15	17	17	27	19	26	15	40	11	31	881			
家聚會	113	75	68	130	92	68	55	43	33	73	89	33	136	96	51	56	64	164	160	186	3615			
小排	46	36	36	63	62	28	29	33	28	71	45	26	103	57	37	38	29	98	54	111	2193			
出訪	17	17	13	27	26	14	5	9	4	12	17	10	19	21	8	26	13	31	28	32	783			
生命讀經	39	32	28	39	24	24	15	17	33	51	37	20	34	55	29	32	23	69	40	81	1424			
青年受浸目標	24	19	25	13	12	5	5	12	9	12	20	15	45	16	3	9	12	26	16	21	604			
青年受浸	6	8	6	12	0	0	2	7	0	3	5	5	15	7	2	4	5	8	12	9	262			

另【青職】主日406；小排276；家聚491；出訪106。【大專】主日276；小排380；家聚515；出訪105。
 【青少年】主日196；小排193；家聚313；出訪64。【兒童】主日329；小排336；家聚208；出訪16。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	345	291	347	328	300	323	270	208	367	253
合計	983			628		593		828		
總計	3032									